
 

2009, gyönyörő év, sok-sok áldással, s a vége közeledtével nagy dilemma volt bennem, 
hogyan is kéne zárni ezt az évet. Szívem mélyén ott volt a vágy, hogy a debreceni 
szabkeresekkel töltsem az évfordulót, de eleinte nem úgy álltak a körülmények, hogy el 
tudtam volna menni. Végül nagyon örültem, mikor Anya mondta, hogy elmehetek 
Debrecenbe, oda, ahová igazából vágytam.  
Jöttek az ünnepek, a téli szünet, s ahogy teltek a napok, egyre izgatottabb voltam, egyre 
jobban vártam a szilvesztert. Ahogy a vonaton utaztunk, Debrecen környékén a 
tekintetem az ablakra volt festve, mikor érünk már oda… :D Végül is tőzijátékokkal 
megpakolva megérkeztünk a gyülibe, s az izgalmas beszélgetések után elkezdıdött a 
szilveszteri istentisztelet fantasztikus dicsıítéssel és egy remek tanítással. Ezek után 
egy nagy volumenő FinnChi szilveszteri közös vacsora várt ránk egy önkéntesen magát 
feláldozó „afrikai származású” disznóval :D Nagyon tetszett a tehetség kutató/gondozó 
ki mit tud, ahol a különbözı énekesek, táncmővészek és mesterszakácsok tudták 
bemutatni nekünk, hogy mekkora tálentummal vannak megáldva. Szintén nagy sikere 
volt számomra a rögtönzések világának, a Beugrónak, melyben igen érdekes titkok 
kerültek napvilágra, mint például, hogy Komó és Endy együtt fürödtek :D Számomra 
szokatlan volt, hogy éjfélkor nem ordibálás, lövöldözés, koccintás és dudálás volt, 
hanem Istennel együtt, ráfigyelve, hozzá imádkozva léptünk át húsztízbe, de 
amennyire új volt ez nekem, annyira tetszett. Hiszen ki érdemli meg jobban, hogy vele 
töltsük ezt a ritka pillanatot…? Az ezt követı események sorozata felejthetetlen 
élményt nyújtottak számomra… :D A különbözı játékok az ifikkel fantasztikusak 
voltak! Le a kalappal Dami és Kinga elıtt, akik a Reklámderby ötletgazdái voltak. Ilyen 
jó közösségi játékot talán még sosem játszottam. Kellett hozzá pár zsák humorérzék 
(amibıl ebben a társaságban egyáltalán nincs hiány), kreativitás, rengeteg TV elıtt 
eltöltött idı, és némi színészi képesség is. Nagyon jó volt!! Szeretném megköszönni Dr. 
Komoróczynak, hogy szilveszterkor is rendelt, és megvizsgálta a reflexünket :D A 
csapkodós játékot a lehetı legjobbkor játszottuk, amikor már mindenki fáradt, az agyi 
kapacitása alulmúlja az átlagot, a reakcióidıkrıl meg már nem is beszélve… :D Szegény 
Delfin gazdagodott egy pár folttal, a Szúnyogot se csapták agyon, s Istennek hála 
mindegyik állat túlélte. :D 
Azt hiszem bátran kijelenthetem, hogy ez volt életem legjobb szilvesztere! Rengeteget 
röhögtünk, jól éreztük magunkat, és azokkal tudtam együtt lenni, akiket nagyon 
szeretek: Istennel és a debreceni szabkerifivel. Köszönöm, hogy ott lehettem! 

Beni 

Cilvecter, Darinka. 
Fantasztikus néhány órát tölthettünk együtt a gyülekezettel és egy gyülekezet ínyét csiklandozó sült malaccal, Isten 
jelenlétében az idei újévköszöntın. Az erıteljes dicsıítés, a szívhezszóló tanítás, a királyi lakoma és a jókedvő játékok 
egy felejthetetlen élménnyel ajándékoztak meg engem, téged, ıt és mindenkit. Príma volt. Ha kihagytad, akkor 
valószínőleg nem voltál ott. De ha ott voltál, akkor jövıre is ott leszel. 

K.B. 


